



长清区各级各部门高度重视、扎实推进

全力争创全省法治政府建设示范区

本报7月15日讯(通讯员 许誉文)

13日,长清区委全面依法治区委员会召开第三次会议,全面落实区委全面依法治区工作会议部署安排,听取了街镇和区直部门(单位)党委(党组)主要负责人年度述法汇报,书面审议了《法治政府建设示范创建工作责任分工(审议稿)》《区委全面依法治区委员会2021年工作要点》《关于建立全区领导干部学法、守法、普法、用法、考法、述法工作制度的实施意见》《区委全面依法治区工作会议精神工作分工》。

区委书记、区委全面依法治区委员会主任赵居安主持会议并讲话。

赵居安强调,提高站位,切实增强依法治区自觉性和责任感。坚持法治思想,推动法治长清建设;增强法治能力,提升社会治理水平;优化法治服务,促进经济社会发展。各级各部门都要强化法治使命,践行法治担当,切实把法治融入黄河国家战略、济泰一体化、“西兴”战略的重大战略机遇,切实融入高质量发展大局,找准切入点和着力点,精准对接、高效服务,为加快建设现代化山水魅力中心城区贡献法治智慧和法治力量。

奋勇争先,全力争创全省法治政府建设示范区。法治政府建设示范创建工作,是全面依法治国的重点任务和主体工程,



长清区委全面依法治区委员会第三次会议召开。

是法治政府建设的标志性举措。今年是第二批省级法治政府建设示范创建之年,各级各部门要高度重视、扎实推进,高质量抓好各项工作落实,切实为全区经济社会

发展提供坚强的法治保障。

强化领导,高效推进法治建设任务落实落地。明确职责定位;践行民思想;加强队伍建设;严格督察考核。

长清区人民检察院公诉工作得到区人大常委会充分肯定



本报7月15日讯(通讯员 王运伟)

近日,长清区十七届人大常委会第三十三次会议听取和审议了长清区人民检察院公诉工作情况报告。

长清区人民检察院党组成员、副检察长朱明受景科检察长委托,从服务大局,全力护航现代化山水魅力中心城区建设、打造品牌,全力推动公诉工作提质增效、强化队伍建设,全力提升检察机关司法公信力等三个方面,向区人大常委会报告了公诉工作,同时实事求是地分析了存在的问题及下一步工作打算。

据了解,2019年以来,长清区人民检察院共受理移送审查起诉案件983件1268人,提起公诉831件1046人。办理了全省首例“套路贷”案件,通过提前介入,创造了涉黑涉恶案件立案后三个月内提起公诉的记录。办理的全省首例搬家人员坐地起价的“套路搬”案件,被新华社、中央电视台等媒体详细报道,并写入最高人民检察院工作报告,社会反响强烈,体现了司法为民的检察担当。

长清区人大常委会在认真研究讨论后,对长清区人民检察院公诉工作给予了充分肯定并全票通过了该报告。

会议还审议并表决通过了长清区人民检察院《关于提请任命岳宗毅同志职务的议案》,任命岳宗毅为济南市长清区人民检察院副检察长、检察员、检察委员会委员。

长清区司法局召开教育整顿座谈会
请来11位群众代表开门纳谏



7月11日晚至12日早,大雨倾盆,路面湿滑,给辖区车辆和行人带来安全隐患。为确保恶劣天气下道路交通安全畅通、有序,群众出行平安,济南市公安局交警支队清大队全警动员,积极应对,主动作为,加强路面巡逻管控,以实际行动保障人民群众出行安全。

在雨中,执勤交警坚守一线,消除路障,及时给风雨中需要帮助的群众和车辆提供帮助,为群众提供安全畅通的交通环境。警方提醒,恶劣天气尽量减少不必要的出行,路遇暴雨、大风等极端天气,及时躲避,注意交通安全。

(通讯员 刘娜娜)

严查面包车 交通违法行为

为有效预防交通事故发生,长清区交警大队组织各部门积极采取多项有力措施,加大对面包车交通违法的查控力度,全力做好“两路两车”专项整治工作。大队加强执勤点监控,逢车必查,各地根据客流特点科学安排警力,重点加强路面巡逻管控,严格查处超员、超速行驶、疲劳驾驶等交通违法行为,同时点线结合,加大明查暗检力度。各地加大往返巡逻密度,并多点设卡,全线巡查,加强对可疑车辆的追踪检查,严厉打击震慑了各种交通违法行为。

(通讯员 刘娜娜)



本报7月15日讯(通讯员 许誉文)
近日,长清区司法局召开教育整顿开门纳谏暨第三次群众代表座谈会。区司法局党组书记、局长王新勇及领导班子成员出席会议,11名群众代表参加会议。

据了解,群众代表首先参观了长清区司法局规范化建设情况。并对司法局规范化建设予以高度评价。会议由党组成员、副局长孙力主持,党组成员、副局长邵兴迎通报教育整顿成果。会上征求11名群众代表对司法行政队伍教育整顿工作的建议和总体评价。

与会代表结合实际情况,对长清区司法行政工作、司法行政队伍建设以及政法系统教育整顿活动开展情况提出了客观、中肯、全面的意见建议。

党组书记、局长王新勇就下一步政法系统教育整顿活动收尾工作提出了四点意见。提高政治站位,以更坚定的信念认识教育整顿重要意义。坚持立行立改,以更务实的作风,实现教育整顿长治长效。坚持统筹兼顾,以更坚决的行动助推司法行政工作全面提升。坚持司法为民,以更扎实的工作实现为民办实事目标任务。